

Обществната поръчка включва извънгаранционно техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, доставка, включително и/или подмяна на авточасти, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на наличния автомобилен парк от товарни и специални и техника автомобили на ЕСО ЕАД по следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника, обслужващи ЦУ Дирекция инвестиции, ЦДУ, ТДУ Запад, МЕР София град, МЕР София област. Обособена позиция 2: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Перник Обособена позиция 3: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Кюстендил. Обособена позиция 4: Те

И.Н.: 107022385

Приложени файлове:

- Обявление за приключване на договор за обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение или допълнителна информация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение за одобряване.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка – комунални услуги.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка – комунални услуги.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	16.12.24
------------------	--------	--------------------	----------

Вид документ	Приключен договор	Процедура	Открита процедура
--------------	-------------------	-----------	-------------------

Подвид на документа	Национално обявление	Възложител	ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЕН СИСТЕМЕН ОПЕРАТОР ЕАД
Прогнозна стойност	970 000 BGN	Прогнозна стойност EUR	495 327,58 EUR
Описание	<p>Обществената поръчка включва извънгаранционно техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, доставка, включително и/или подмяна на авточасти, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на наличния автомобилен парк от товарни и специални и техника автомобили на ЕСО ЕАД по следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника, обслужващи ЦУ Дирекция инвестиции, ЦДУ, ТДУ Запад, МЕР София град, МЕР София област. Обособена позиция 2: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Перник Обособена позиция 3: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Кюстендил. Обособена позиция 4: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Благоевград Обособена позиция 5: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобил и техника,, обслужващи МЕР Плевен. Обособена позиция 6: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Ловеч. Обособена позиция 7: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Враца. Обособена позиция 8: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Видин. Обособена позиция 9: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Монтана. Обособена позиция 10: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Горна Оряховица Обособена позиция 11: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Габрово. Обособена позиция 12: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Варна. Обособена позиция 13: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Добрич. Обособена позиция 14: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Русе. Обособена позиция 15: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Разград. Обособена позиция 16: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Силистра. Обособена позиция 17: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Шумен. Обособена позиция 18: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Търговище. Обособена позиция 19: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Пловдив. Обособена позиция 20: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили, обслужващи МЕР Пазарджик Обособена позиция 21: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Смолян. Обособена позиция 22: Техническо обслужване и ремонт, включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕР Бургас. Обособена позиция 23: Техническо</p>		

обслужване и ремонт , включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕРП Ямбол . Обособена позиция 24: Техническо обслужване и ремонт , включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили, обслужващи МЕРП Стара Загора . Обособена позиция 25: Техническо обслужване и ремонт , включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕРП Сливен . Обособена позиция 26: Техническо обслужване и ремонт , включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕРП Хасково . Обособена позиция 27: Техническо обслужване и ремонт , включително доставка на части, консумативи и материали на товарни и специални автомобили и техника,, обслужващи МЕРП Кърджали . Разпределението и описанието на товарните и специални автомобили и техника е посочено в документацията на обществената поръчка. За срока на договора - 24 месеца, изпълнителят следва да осигури пълно извънгаранционно обслужване на автомобилите на възложителя по съответната обособена позиция. В посоченото разпределение на автомобилите по обособени позиции може да настъпи промяна в резултат на бракуване, закупуване на нови автомобили, прехвърляне на автомобили от един район в друг.
